



合肥84项市级产业政策实现“免申即享”



星报讯(记者 郭琪 实习生 黄欣蕊)“我们公司去年通过‘免申即享’收到了一笔奖补资金,不用提交申报材料,直接在合肥产业政策平台确认一下信息就行,实在太贴心了!”安徽中科光电色选机械有限公司行政部长介绍,相比以前申报项目资金奖补需要准备很多材料,现在的审批效率非常高。

企业“足不出户”就获得奖励补助资金,这得益于合肥的“免申即享”政策。“免申即享”指的是通过打通部门数据“壁垒”,惠企政策制定出台后,无需企业提出政策兑付申请,精准筛选符合条件的企业并主动开展政策兑付,让企业免申请即可享受政策优惠,真正实现让“数据多跑路、群众少跑腿”。记者了解到,为进一步提高政策服务效果,推进惠企政策服务便利化,2022年以来,合肥市升级优化市级产业政策综合服务平台(以下简称平台),推进产业政策“一网通办”改革,不断扩大政策“免申即享”范围。依托政务信息资源共享门户系统,通过调用该系统中涉企的政府公共信用信息数据,构建企业全景画像分布,运用大数据算法

和人工智能技术,助力政策精准匹配相关企业,进一步激发合肥市场经营主体活力,助力经济社会高质量发展。

合肥市财政局相关负责人介绍,目前全市累计推出84项市级产业政策“免申”清单,平台可提供“免申”信息确认、兑现金额查看短信提醒等服务,方便企业快速查阅相关数据、掌握政策全流程兑现路径。截至去年底,合肥市通过“免申”方式兑现资金16.4亿元,惠及企业9200余户次。

据悉,平台还在政策推送上实现了智能匹配,企业可以通过“政策指南针”功能,一键生成政策推荐报告,包含企业可申报政策、政策匹配度以及政策申报路径等信息。

一城春色满街花,在合肥也能簪花啦

星报讯(记者 祝亮)“一夜春风来,万树繁花开。”3月20日下午,春分当天,首届肥东撮街簪花节正式启动,以花为名,共赴一场浪漫花约,传承中华优秀传统文化,激活文旅消费新活力。

“因为簪花是传统头饰文化,和撮街的国风场景很搭,再加上簪花的寓意很好,特别在这个春天,很受游客喜欢,所以我们就举办了簪花节,让游客可以就近体验簪花之美。”撮街运营

负责人程文浩表示。据悉,首届肥东撮街簪花节为期两个月,从即日起持续到5月20日,布置同时能服务200人的汉服+簪花+妆造+拍摄的文旅商消费场景,满足不同游客的簪花需求。同步举办“撮街十佳打卡点”和“撮街12花使”评选活动,邀请游客来撮街体验簪花、拍照打卡、参加活动,并从中征选出撮街十佳拍照打卡点和12位才艺花使。

18名安徽籍球员征战本赛季中超联赛

星报讯(记者 江锐)2024赛季中超联赛已经开赛,共有18名安徽籍球员分布在10支球队中,与去年28名球员参赛相比,有很大的差距,在全国排名第九名。

2024年中超上半赛季安徽籍球员名单:上海海港(4名):刘祝润(阜阳)、王逸伟(六安)、魏震(淮南)、刘小龙(六安);成都蓉城(1名):韦世豪(蚌埠);上海申花(1名);汪海健(芜湖);武汉

三镇(2名):高玉男(合肥)、陶强龙(阜阳);天津津门虎(1名):黄嘉辉(亳州);长春亚泰(1名):李申圆(马鞍山);沧州雄狮(2名):孙沁涵(合肥)、孙健祥(合肥);南通支云(3名):张雨浩(蚌埠)、魏来(淮南)、马晟(安庆);深圳新鹏城(2名):邓彪(六安)、陶源(安庆);青岛西海岸(1名):季家葆(宿州)。其中,韦世豪是国家队队员,陶强龙、刘祝润是国奥队队员。

广德经开区:“城”心护航企业发展

为进一步优化营商环境,助力城市精细化管理,广德经开区城管分局以2024年“新春第一会”为引领,持续提升城市管理能力水平和服务能级,以一流政务服务打造一流营商环境。

管理优先,构建优质城市环境。采取日常巡查和集中整治相结合的方式,加大市容管理力度,提升企业周边环境,发现违规行为立即整治。

服务优先,解决企业“急难愁盼”。对包保企业每月一走访,实施“政策宣讲+精准帮扶”

模式,了解企业在发展中的难题和瓶颈,切实帮助群众和企业排忧解难。

规划优先,流动早餐“有家可归”。全面摸排辖区早餐流动摊点信息,针对部分经营户擅自超规定面积经营、乱放经营工具和拖延经营时间等问题,采取集中整治、划定经营区域点位、健全管理制度等多项措施,对早餐摊点进行规范管理。

汪娇娇 窦颖 曹开发

聚焦企业需求 推动提质增效

星报讯(记者 胡昊 通讯员 吴海棠)今年以来,滁州市公安局出入境管理支队紧紧围绕安徽省公安系统积极参与打造一流法治化营商环境若干举措工作要求,响应市政府“徽动全球”工作,聚焦企业需求,多形式、多角度、多渠道推动出入境管理服务提质增效,服务本地企业,助力地方经济发展。

滁州公安出入境管理支队在工作中了解到

该市多家企业有赴台商务需求后,“一次性告知”企业办证所需材料,同时秉持“急事急办、特事特办”的理念,为企业开辟绿色通道。深入实施便民利企政策,用优质服务提升企业满意度,助力企业经济高质量发展。今年来,共为康达等5家公司17人高效办理赴台商务签证,获得企业一致好评。

肥西县紫蓬山管委会陀龙村:“净岸护水”共绘乡村清潭新画卷

近日,在第32届“世界水日”和第37届“中国水周”来临之际,陀龙村以农村人居环境整治和“河长制”宣传为契机,组织开展“净岸护水”行动,旨在恢复水体清澈,保护生态环境,提升村庄整体环境质量以及群众保护水资源的意识。

陀龙村的志愿者们对全村水库、塘坝、沟渠进行了巡查巡视,巡查水库、塘坝10余座,沟渠约2公里,主要查看水体是否清洁、河面上是否

有垃圾漂浮物等问题,并对水中的水草和垃圾进行了集中清理。村委会还组织群众对水库岸边的白色垃圾进行集中清理,确保岸净水清。

下一步,陀龙村将继续深化河长制工作,积极开展清河、护岸、净水、保水行动,以河畅、水清、岸绿、景美、人和为目标,奋力实现绿水青山好环境,共绘乡村清潭新画卷。

唐光武

教育新闻

合肥市大通路小学举行高级教师师徒结对启动仪式

为促进青年教师的专业成长,充分发挥高级教师的引领作用,提升教师的专业素养,提高集团整体教学水平。3月14日,合肥市大通路小学教育集团举办了高级教师师徒结对启动仪式。据悉,活动由具有丰富教学经验的高级教师担任师傅,带领青年教师共同探讨教育教学方法,并将其丰富的教学经验、独特的教学理念传递给徒弟们。活动旨在为青年教师搭建了一个相互学习、共同成长的平台,促进更多青年教师更好地成长。

记者 王珊珊 通讯员 姚维亮 张鹏程



西交大少年班录取三十八中学子

3月18日,2024年西安交通大学少年班录取结果发布。合肥第三十八中学和平校区九年级4位学生,在全国近万名优秀初高中学子同台竞技中,经过严格初试和复试,被西安交通大学少年班顺利录取,实现C9院校高本硕博连读!

谢钱钱

合肥市建平实验小学南艳分校开展安全教育宣讲活动

今年的3月25日是第29个全国中小学生安全教育日,3月20日,合肥市交警支队经开大队三中队的方勇队长来到建平实验小学南艳分校北校区,给一二年级的



同学们开展了一次生动的安全教育宣讲活动。宣讲结束后,方勇队长邀请几位同学担任小交警,并与同学们互动。

宋文静 孙晓佳

合肥市第三十八中学北校测水质 护环境

3月20日下午,合肥市第三十八中学北校七年级的同学们在地理老师的带领下来到了南淝河岸边,在陈大庆老师的指导下进行了南淝河水质检测。

当日,合肥市第三十八中学北校的老师把化学实验室搬到了合肥母亲河南淝河岸边,与同学们一起动手做实验。孩子们不仅学习到了化学知识,还了解到了南淝河水质逐渐向好的情况。

闻超 尹家宝

